

Kupujúci: Stredoslovenský ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s., Cesta k nemocnici 1, 974 01 Banská Bystrica, Slovenská republika.

Názov predmetu zmluvy: Komplexná dodávka zdravotníckej techniky a vybavenia pre potreby Stredoslovenského ústavu srdcových a cievnych chorôb, a.s.

Príloha č. 2.16 Opis technických a funkčných vlastností a parametrov ponúkaného zariadenia

Názov: **Resuscitačný stolík s liekovkou**

Počet: 1 ks

Výrobca, typ: FAZZINI SRL, Taliansko, Medication Trolley 816193,

P.č.	Požadovaný technicko - medicínsky parameter - opis:	Ponúkaná hodnota: (ÁNO - NIE/hodnota parametra)
1	4 nerezové lakované zásuvky	ÁNO
2	1 oddeľovacia zásuvka s ABS materiálom	ÁNO
3	1 odpadkový kontajner na odpadky z ABS 10 litrov biely	ÁNO
4	1 odkladací priestor na katétre a sond z ABS červená farba	ÁNO
5	kostra je samonosná, protiplesňové lakovaná nerezová oceľ	ÁNO
6	na ľavej strane invalidného vozíka sú 4 priehradky s plastovou hlavicou	ÁNO
	Nerezové zásuvky lakované antimykotické sú vybavené:	ÁNO
7	centrálnym zámkom	ÁNO
8	tichý chod zásuviek	ÁNO
9	kolieska opatrené brzdou	ÁNO
10	zásuvky mm. 615 x 470 x 147h	ÁNO / 3
11	1 zásuvka mm. 615 x 470 x 223	ÁNO
12	odkladacia doska je zhotovená z polymerického materiálu bez rohov pre rýchlu údržbu	ÁNO
13	úchytka pre manipuláciu vozíku je nerezová a uchytená ku kostre vozíku	ÁNO
14	základňa vozíku má 4 kolieska z toho 2 kolieska sú vybavené brzdou o rozmeroch 125 mm	ÁNO
15	ložiská sú chránené tlmičmi nárazov z pvc	ÁNO

Predávajúci: UNOTECH, spol. s r. o., Zlatovská 2211, 911 01 Trenčín

Meno štatutárneho orgánu Predávajúceho: Ing. Peter Havier, konateľ

Podpis štatutárneho orgánu Predávajúceho:

V Trenčíne, dňa

Týmto potvrdzujem, že vyššie uvedené informácie: Opis technických a funkčných vlastností a parametrov ponúkaného zariadenia resp. vybavenia, sú pravdivé

Kontaktná osoba dodávateľa/subdodávateľa pre účely overenia si informácií týkajúcich sa technických parametrov ponúkaného zariadenia resp. vybavenia:

Meno, priezvisko:

Telefónne číslo

V Trenčíne, dňa

Pečiatka, podpis oprávneného zástupcu dodávateľa/subdodávateľa ponúkaného zariadenia resp. vybavenia: